

激情飞“羽” 见“郑”精彩

全国羽毛球冠军赛4月在郑州奥体中心挥拍

本报讯 近年来国内外精彩大赛不断举办的绿城郑州,4月又将迎来一项高水平赛事。即将于4月17日在郑州奥体中心体育馆正式挥拍开赛的“中国建设银行杯”2021年全国羽毛球冠军赛暨中华人民共和国第十四届运动会羽毛球项目资格赛,将展现全国600名左右羽毛球运动员激情飞“羽”一较高下的激烈场面,诠释见“郑”精彩魅力。目前,该项赛事的各项筹备工作正在紧锣密鼓进行中。郑报全媒体记者 陈凯

郑州通过多次举办国际国内大型赛事积累宝贵经验

河南省体育局副局长马宇峰告诉记者,郑州作为河南省会和正在建设现代化的国家中心城市,先后成功承办全国少数民族传统体育运动会、国际乒联年度总决赛、WTA郑州网球公开赛等重大国际体育赛事,为河南体育事业发展起到了引领和推动作用。

“赛事在郑举办,是宣传河南、宣传郑州的机会,也是省会城市差异化竞争的机会,更是体育资源与城市资源的合作共赢。郑州通过多次举办国际国内大型赛事,积累了宝贵的经验,而这样的经验就是城市核心竞争力的软实力和硬实力。”

防疫工作仍然是成功办赛的首要条件

今年是疫情之后赛事重启的第二年,防疫工作仍然是成功办赛的首要条件。“这次赛事参赛人数更多,比赛周期更长。”郑州市体育局局长李红轩表示,为了保证本次比赛安全、有序进行,赛事组委会制定了精准完备的赛事防疫保障方案,以比赛为中心,按照“封闭式管理、空场举办”的要求,取

消观众观赛环节,通过电视媒体、网络新媒体等全媒体矩阵直播报道,最大限度保证参赛人员的安全。

另据了解,为不断提高办赛水平,本次赛事将采取多样化媒体组合传播。比赛全程进行电视和网络制作播出,电视直播平台为央视5套,网络直播平台为中国羽协官网、中国体育和中国羽协主要社交媒体视频直播平台;搭建包括全国知名门户网站、报纸媒体、电视媒体、网络新媒体的全媒体矩阵,全程对赛事进行跟踪报道。



资料图片 新华社发

以本次赛事为契机郑州打造“羽毛球热力之城”

本次全国羽毛球冠军赛整个赛期从4月9日持续到5月2日共计24天,其中4月9日至14日对所有参赛运动员进行赛前体能测试,4月15日举行公开抽签,4月16日休整一天,4月17日至5月2日正式进行比赛。比赛设有男、女单打,男、女双打,混合双打,男、女团体共7个竞赛项目,参赛的运动员均为15周岁以上,包括了现役国家队队员、世青赛冠军、亚青赛冠军、国家二队主力队员等“高手”,整个赛事规模超过了1100余人。

本次全国羽毛球冠军赛是郑州继去年成功举办国际乒联总决赛后,承办的又一项全国最高级别的赛事,是向全国人民乃至世界展示中国抗疫成果、推进全民健身战略、建设健康中国、提升郑州城市形象的重要平台。对此,中国羽毛球协会副主席兼秘书长王伟表示:“今年国内疫情得到了有效的防控,在疫情常态化防控条件下,我们认为郑州有能力也有理由将这次比赛办好。郑州作为中国交通枢纽城市和医疗强市,在地理优势和防控措施上均能够很好地满足赛事防控需求。郑州市成功举办过全国少数民族运动会、国际乒联年度总决赛、中国羽毛球单项冠军赛等大

型国际国内综合运动会和单项体育专业比赛,积累了举办大型赛事的宝贵经验,具有承办重大赛事的综合实力。郑州城市的快速发展有目共睹,城市形象日新月异,场馆的硬件软件和整体运营人才都有很大提升,群众对羽毛球体育热情高涨。在此,特别感谢政府部门求真务实的态度和高效的办事作风,促成这次赛事顺利落地郑州。以本次赛事为契机,中国羽协还将争取更多的赛事落地郑州,为郑州打造成‘羽毛球热力之城’给予更多的支持和扶持。”

据了解,根据国家体育总局要求,在省市新冠疫情防控领导小组领导下,郑州将坚持把人民群众生命安全和身体健康放在首位,切实履行好“属地责任、主体责任、监督责任、社会责任”,在本次全国羽毛球冠军赛筹备组织中充分考虑项目特点、规模、场地和人群密度等因素,科学施策、精准防控。为保障赛事成立赛事疫情防控部,严把入口关,严格人员健康申报和健康管理,严格宾馆、训练场馆、比赛场馆防疫管理,严格餐饮管理,严格交通转运防疫管理等。



朱婷“回家” 助力河南女排拿全运会决赛“门票”

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯/文 李焱/图)朱婷“回家”了!近日,中国女排队长、河南姑娘朱婷结束中国女排在福建漳州的集训后,回到家乡球队——河南女排。3月30日,记者在河南省球类运动管理中心排球训练馆见到了许久未见的朱婷,她在与队友们进行短短数日的磨合训练后,就于昨日带领河南女排踏上了前往秦皇岛的征程。4

月6日,第十四届全运会排球项目成年组资格赛将全面打响,身处女子成年组A组的河南女排将也在朱婷的助力下,向决赛阶段的“门票”发起全力冲击。

河南女排主教练焦帅说:“朱婷的回归我觉得很大程度上对于队伍的整体实力是一个提升,虽然时间比较短,但通过这两天的配合,我觉得效果还是不错的。”

据了解,河南女排所处的A组中,江苏女排实力最强,辽宁女排的实力紧随其后,朱婷领衔的河南女排与浙江女排、四川女排实力相当。河南女排在赢下河北女排、中国澳门女排两支弱队的前提下,即使输给江苏女排和辽宁女排,只要赢下浙江女排和四川女排中的任何一支,基本上就能锁定小组前四,如愿获得全运会决赛“门票”。

